Quito, 24 de Abril del 2009

"INMOBILIARIA SANPRAS CIA. LTDA."

INFORME DE GERENCIA AÑO 2008

SEÑORES ACCIONISTAS:

Una vez finalizado el Ejercicio Económico del año 2008 y considerando que la Compañía"INMOBILIARIA SANPRAS CIA.LTDA" con N.- de RUC 1791280059001, expediente N.- 52637 ha tenido movimiento Financiero de Enero a Dicimbre del 2008 - pese a las dificiles comdiciones económicas que atraviesa el país y que son de dominio público.

Es mi responsabilidad y obligación en calidad de Gerente de la Compañía"INMOBILIARIA SANPRAS CIA. LTDA. "poner en consideración de la Junta General de Accionistas, el presente-informe anual de labores y los Estados Financieros correspondientes al periódo Enero a Diciembre del 2003.

Como queda dicho y que es de conocimiento general las difiles condiciones económicas que sufre el país y por supuesto todos los sectores Financieros y Productivos, lo que no permiten lag condiciones propicias para realizar transaccio nes de Bienes Raíces, que ha dificultado emprender con elobjetivo social para lo que fue creada y seguir operando con las actividades propias de nuestra compañía, por lo cual en este mencionando periódo hemos reportado la Declaración del Impuesto a la Renta y Sociedades a Través de la Empresa SERVIPAGOS con comprobante N.- 700048857 de fecha -2009-04-17.

Para concluir agradezco a todos los Accionistas de "INMOBI-LIARIA SANPRAS CIA LTDA." per su comprensión, augurando queen un futuro próximo y sortenado las dificultades antes indicadas, decidamos en adelante en las operaciones de nuestra compañía.

(h)

Bayardo /Sandoval

Zambrano

INMOBILIARIA SANPRAS CIA. LTDA.